

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERESSEN-UTCA 35. Telefon száma 329.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSHÁZ-UTCA 1. Telefon száma 542.

TELEFON 2342 MÜHLE VILMOS udvari szállító

Nagylevelű csibehur 10 frt

HALDEK magkereskedésben Budapest.

Vasmuth-féle tyukszemgyűrű órában

Terézi óltányok éves fiúk részére

A nyerhető! 2.50

A nyerhető! 2.50

A nyerhető! 2.50

Többféle elégtétel.

Két idegen sérelem esett meg egymás után Magyarországon alkotmányos jogán, két illetéktelen beavatkozás történt Magyarországon törvényes üredekének körébe.

Egy idő óta a magyar kormányok me-rez fölfedező expedíciókat indítanak a jeges tájakról római része felé — és még a Bánffy-kormányok is volt rá bátorágas.

Aligha lehet valami kómikusabb, mintha ilyen sikkasztal helyzetben a kormány hősies sikereiről hallunk dicsőítéseket zengetni.

A szabadalvópártban tegnap óta lényegesen megváltozott a hangulat. Az a hír, hogy a király nemcsak hogy el nem fogadta gróf Kálnoky külügyminiszter lemondását, hanem elismerő királyi kéziratot küldött neki, valósággal konsternálta a pártot.

Ezek úgy vélekednek, hogy gróf Kálnoky, a kinek 12 éves külügyminiszteri múltja van, a mely alatt sok tekintetben hathatós tevékenységet fejtett ki, egyszerűen elbocsátani nem lehet.

Igen, Rómával készen volna a mi vitéz kormányunk. De az igaz hazafiak, kik féltékenyen ügyelnek nemzetünk alkotmányos jogára, és kiket szivóknak ér minden sérelem, melyet a háza szabadságának ejtettek, érdekelhet-e meg e pillanaton az a kedves játék, melyet Agliardi ur meg az apostoli királyi különállói jogai és mindezekben tul a nemzeti önértetnek örök ébersége az ilyen szereplést, a nemzet belső ügyeibe és pártéletébe való illetéktelen beavatkozást még inkább kizárják, mint bárhol másutt.

A polgármester helyett: Káskóczy Ede főjegyző.

Csávolszky Lajos

Elhisszük, magunk is előszerjűk, hogy Bánffy Dezsőnek sikerült bebizonyítania igazságát Kálnoky gróf ellenében. Igaza volt akkor, a mikor a nunczius ügyére nézve a külügyminiszterrel való megegyezését hirdette.

Hát a ki akarja, eltűnődhetik a helyzet rejtélyei felett. De senki ne gyalázza meg a nemzetet azzal, hogy neki a megtörtént sérelem jóvátételéről és a számára megszerzett elégtételről állítson ki bizonyítványt tisztán azért, mert abban a gyönyörűségben részesülhet, hogy a világ csúfjává tett Bánffy-miniszteriumot tovább is az ország élén fogja láthatni.

A király személye körüli miniszter a reggel érkezett Budapestre és az Angol királyi udhoz címzett fogadóban szállott meg. A miniszter meg a reggeli órákban látogatta meg a miniszterelnöki palotában báró Bánffy Dezső miniszterelnököt, a kivel hosszabb ideig tanácskozott.

A király személye körüli miniszter a reggel érkezett Budapestre és az Angol királyi udhoz címzett fogadóban szállott meg. A miniszter meg a reggeli órákban látogatta meg a miniszterelnöki palotában báró Bánffy Dezső miniszterelnököt, a kivel hosszabb ideig tanácskozott.

Báró Jósika Samu, a király személye körüli miniszternek Budapestre való érkezésével kapcsolatban felszínre került a Kálnokynak nyújtott kitüntető nyilatkozat tárgyalása.

Mint az esti órákban értesülünk, gróf Apponyi Albert ma szintén Pólabá utasott. Híre járt, hogy báró Fejérváry Géza honvédelmi miniszter ma este szintén Pólabá utazik, mint azonban a késő esti órákban értesülünk, e hír tévedésen alapul.

Bécsből táviratozzák lapunknak, hogy gróf Kálnoky külügyminiszter meg tegnap délelőtti meg látogatta Agliardi pápai nuncziust és felolvasta előtte a történeti séretek miatt, és végül a kormány, hogy a kivánt jegyzék még mindig nem küldött el Rómába, elegendő indokoknak

Kossuth Ferenc

látzanak arra, hogy a kormányt végleg elkeserítsék és a lemondásra késztessék. Mi sem bizonyítja inkább a Bánffynak juttatott ugynevezett elégtétel hiányos voltát, mint az a körülmény, hogy a kormánypárti lapok meg tekintik azt teljes elégtételnek.

Igazán bujdosói játék volna, ha el akarnók hallgatni, hogy a királynak Kálnokyhoz intézett kézirata, a melynek szövegéről szövegét még senki sem ismeri, s a hivatalos lap holnapi számban fog megjelenni, széles politikai körökben megdöbbentő hatást keltett. Sőt eltekintve azokról is, a kik a külügyminiszter elbocsátásában elegendő elégtételt láttak azért a kirohanásért, a mely a «Pol. Corr.» publicitójában a magyar kormány ellen elkövetett, még ezektől a vérmesektől eltekintve is, mérvadó politikuskok, a kik egyáltalán nem szamítottak Kálnoky bukására, és azt nem is kívánták, azok sem várták azt, hogy a külügyminiszternek hivatalban maradását még az uralkodónak egy eklektikus s a jelen pillanaton kész-rezen jelentőségű bizalomnyilatkozatával koronáztassék meg.

Az Agliardi ügy Rómában. Báró Bánffy és gróf Kálnoky közötti konfliktus megoldási módja, mint római tudósítónk táviratozza, a Vatikánban a legnagyobb meglepetést és csatkozást idézte elő.

Az Agliardi ügy Rómában. Báró Bánffy és gróf Kálnoky közötti konfliktus megoldási módja, mint római tudósítónk táviratozza, a Vatikánban a legnagyobb meglepetést és csatkozást idézte elő.

Az Agliardi ügy Rómában. Báró Bánffy és gróf Kálnoky közötti konfliktus megoldási módja, mint római tudósítónk táviratozza, a Vatikánban a legnagyobb meglepetést és csatkozást idézte elő.

Az Agliardi ügy Rómában. Báró Bánffy és gróf Kálnoky közötti konfliktus megoldási módja, mint római tudósítónk táviratozza, a Vatikánban a legnagyobb meglepetést és csatkozást idézte elő.

Az Agliardi ügy Rómában. Báró Bánffy és gróf Kálnoky közötti konfliktus megoldási módja, mint római tudósítónk táviratozza, a Vatikánban a legnagyobb meglepetést és csatkozást idézte elő.

Kossuth Ferenc

sékből használt erősebb kifejezésekre s ezt azzal indokolta, hogy a báró Bánffy miniszterelnök által jégzett átiratban oly pozitívással lett a nunczius beavatkozása Magyarországra belgyeibe kitérítve, hogy ő ezt kényesre volt bebizonyítottan hinni.

Az Agliardi ügy Rómában. Báró Bánffy és gróf Kálnoky közötti konfliktus megoldási módja, mint római tudósítónk táviratozza, a Vatikánban a legnagyobb meglepetést és csatkozást idézte elő.

Az Agliardi ügy Rómában. Báró Bánffy és gróf Kálnoky közötti konfliktus megoldási módja, mint római tudósítónk táviratozza, a Vatikánban a legnagyobb meglepetést és csatkozást idézte elő.

Az Agliardi ügy Rómában. Báró Bánffy és gróf Kálnoky közötti konfliktus megoldási módja, mint római tudósítónk táviratozza, a Vatikánban a legnagyobb meglepetést és csatkozást idézte elő.

Az Agliardi ügy Rómában. Báró Bánffy és gróf Kálnoky közötti konfliktus megoldási módja, mint római tudósítónk táviratozza, a Vatikánban a legnagyobb meglepetést és csatkozást idézte elő.

Az Agliardi ügy Rómában. Báró Bánffy és gróf Kálnoky közötti konfliktus megoldási módja, mint római tudósítónk táviratozza, a Vatikánban a legnagyobb meglepetést és csatkozást idézte elő.

Az Agliardi ügy Rómában. Báró Bánffy és gróf Kálnoky közötti konfliktus megoldási módja, mint római tudósítónk táviratozza, a Vatikánban a legnagyobb meglepetést és csatkozást idézte elő.

KIADÓHIVATAL

BUDAPEST, VI. DALSHÁZ-UTCA 1. Telefon száma 542. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVEZÉSE ÉS KIADÓHIVATAL

Az Agliardi ügy Rómában. Báró Bánffy és gróf Kálnoky közötti konfliktus megoldási módja, mint római tudósítónk táviratozza, a Vatikánban a legnagyobb meglepetést és csatkozást idézte elő.

Az Agliardi ügy Rómában. Báró Bánffy és gróf Kálnoky közötti konfliktus megoldási módja, mint római tudósítónk táviratozza, a Vatikánban a legnagyobb meglepetést és csatkozást idézte elő.

Az Agliardi ügy Rómában. Báró Bánffy és gróf Kálnoky közötti konfliktus megoldási módja, mint római tudósítónk táviratozza, a Vatikánban a legnagyobb meglepetést és csatkozást idézte elő.

Az Agliardi ügy Rómában. Báró Bánffy és gróf Kálnoky közötti konfliktus megoldási módja, mint római tudósítónk táviratozza, a Vatikánban a legnagyobb meglepetést és csatkozást idézte elő.

Az Agliardi ügy Rómában. Báró Bánffy és gróf Kálnoky közötti konfliktus megoldási módja, mint római tudósítónk táviratozza, a Vatikánban a legnagyobb meglepetést és csatkozást idézte elő.

Az Agliardi ügy Rómában. Báró Bánffy és gróf Kálnoky közötti konfliktus megoldási módja, mint római tudósítónk táviratozza, a Vatikánban a legnagyobb meglepetést és csatkozást idézte elő.













KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden azo egyeztet belkatasas kozben... TELEFON 2342.

Csak oly levelekre valaszolunk, melyekkel a valaszra szukseges levelbelveg vagy levelezolap bekulditetik es a hirdetes alatt allo szam kozloltetik.

Eladas. Hasznalt es uj penz-sekretnyek... Elado: G. S. 22146

Elado: G. S. 22146. Hasznalt es uj penz-sekretnyek... Elado: G. S. 22146

Jó állapotban levő 52-es korcár... Elado: G. S. 22146

Nagy jövőző... Elado: G. S. 22146

Kétemelet... Elado: G. S. 22146

Biharmegye... Elado: G. S. 22146

Alkalmazást keres... Elado: G. S. 22146

Mosonó... Elado: G. S. 22146

Állást keres... Elado: G. S. 22146

Egy egyes izraelita... Elado: G. S. 22146

Egy a banküzlet... Elado: G. S. 22146

Köztisztviselő... Elado: G. S. 22146

Alkalmazást keres... Elado: G. S. 22146

Alkalmazást keres... Elado: G. S. 22146

Alkalmazást keres... Elado: G. S. 22146

Angol tanító-nevelő... Elado: G. S. 22146

Használt dundató... Elado: G. S. 22146

Különféle... Elado: G. S. 22146

Lakás és bérlet... Elado: G. S. 22146

Kristinaváros... Elado: G. S. 22146

20.000 rőzsfafat... Elado: G. S. 22146

Vizimalom... Elado: G. S. 22146

Két marhamérleg... Elado: G. S. 22146

Kiadó bolt... Elado: G. S. 22146

Kiadó vendéglő... Elado: G. S. 22146

Gépolajok... Elado: G. S. 22146

Szabadalmak... Elado: G. S. 22146

A ki nagy tőké... Elado: G. S. 22146

Reich és Lázár... Elado: G. S. 22146

Haldek... Elado: G. S. 22146

C. SACHER-FELE HOTEL CENTRAL. Taborstrasse 8. sz.

Rothberger Jakob. Budapest, Váci-utca 23. sz.

HELENTHAL-SACHER. Badenben, Bécs mellett.

Buxbaum S. Első budapesti waggongkiesztő irodája.

PRIESSNITZHAL. vizgyógyintézet. MÖDLING, Bécs mellett.

Riesenhof vizgyógyintézet. Kneipp rendszer. 23296

Rosenbaum A. Budapest, Harminezad-utca 4.

Hardtmuth L. és C. Magyarországi kályhagyári főraktár.

Tüdővész (Tuberculosis). Cressotal (Cressotal carbonicum).

KWIZDA FERENCZ JÁNOS. Kwizda-féle Restitutionsfluid.

Szabadalmazott csuklós-zorító, gumbiból.

BOUQUET IDEAL. Fűszik és szivacsokban nagy választék.

Hardtmuth L. és C. Budapest, Andrásyut 6. szám.

Tüdővész (Tuberculosis). Cressotal (Cressotal carbonicum).

KWIZDA FERENCZ JÁNOS. Kwizda-féle marha-táppor.

Szabadalmazott csuklós-zorító, gumbiból.

BOUQUET IDEAL. Fűszik és szivacsokban nagy választék.

Valódi brünni szövetek. 1895. évi tavaszra és nyárra.

Siegel-Imhof Brünneben. Titkos betegségeket.

310.000 korona nyerhető! A MERCUR.

hajelixirt és szakálnóvást. A KAJDACS.

Dr. GARAI ANTAL. Titkos betegségeket.

Fontos gyomorbetegeknek! VILÁGI GYOMOR-POR.

Aranyérem, a nemzetközi gyógyszerészeti kiállításon Bécsben 1893.

Franczsa folyékony hajfestő (Cromatique Parisien).

Titkos betegségeket. Dr. KAJDACS.

Fontos gyomorbetegeknek! VILÁGI GYOMOR-POR.

Fontos gyomorbetegeknek! VILÁGI GYOMOR-POR.

Fontos gyomorbetegeknek! VILÁGI GYOMOR-POR.

Aranyérem, a nemzetközi gyógyszerészeti kiállításon Bécsben 1893.

Franczsa folyékony hajfestő (Cromatique Parisien).

Titkos betegségeket. Dr. KAJDACS.

Fontos gyomorbetegeknek! VILÁGI GYOMOR-POR.

Fontos gyomorbetegeknek! VILÁGI GYOMOR-POR.

Fontos gyomorbetegeknek! VILÁGI GYOMOR-POR.

1895. HU SZERKESZ... BUDAPEST VI. SZER... Mire... Zokot a s... mikben egy hé... ország miniszter... magyar állam... nemzet önrétege... vatolap lap ma... vasható a követ... Kedves gró... teljesebb biza... lán elismer... során át Nek... szolgálatok... tását becses... Magamat ind... gyminiszteri... iránt e hó... nek helyt ad... Kelt Bécsb... Ennek a kirá... miféle miniszter... hogy ő felsége... tá, érzelmét... ban. Ugyanazó... Bánffy Dezső... magyar képvisé... Kálmány Gusztá... két, melynek... indokolta, vagy... terelők előbb... mértékben fok... elnökön elköv... felége a kirá... mában, a k... konzerv és... tüntetése ki... És hogy telj... mely a mag... ujjabb aktusba... irat a magyar... titok... Mire vár mé... vár még a ma... és a szabad... leg már a... Micsoda fogaim... mány meg a... egyéni tisztés... dogáról, ha sz... meghunyászkó... erkölcsi kancse... tette őket ilye... a rabszolgávr... méltalanság... meggrázta... testét kinozzá... az irgalmatlan... Hova jutott... sorsnak kitért... tésé óta elm... alatt? Retten... szerű intézmé... dával belem... sába az erköl... a hires kiegye... A mate... Vogt Károly é... hirt az újságok... vsal leg szegény... szolgálatával... nyit tudok, hog... harcosa volt, a... művekben vitták... miniszernak nem... ki egész életé... és a majom közt... lett, a kik Vogt... tudják nezni, me... lista filozofusok... lelmet és veszté... azok csodálkoz... idealistának neve... anyaghoz való... szarnyalásával... azt, a ki egész... lásvál foglalkoz... És megis: Vo... egyike a legnagy... meg lehet útköz... az idealizmus... telenti, lefoglalt... eselekedetek jav... dót nevezik ide... élelték. E g... telenti megilleté... hiba, ha csak... mindazok, a kik... végig az élet ne... a tiszta meggyőz... az elveinek a c... tartva, legyen... romba döntik n... ket az emberisé... és jövőjéről aim... Ilyen idealista... eszméi, kihívvel... öröm zomancos... igaz, hogy az... tartoznak azok... illuziók révén a... de meggyőződés... fért, és küzdelm...